

RFP-2024-001

RECREATION & CULTURE MASTER PLAN

Questions and Answers

Submitted questions are numbered and in black font. Answers to each question are below the question and in red font.

1. Do you have a timeline in mind for the project? I want to create a workplan that allows ample time for community consultation and engagement while being mindful of the date for final submission of the Parks and Culture Master Plan

Answer: Currently, there is no official timeline set for the completion of the Rec & Culture Plan. However, our aim is to present a final draft in Q1 of 2025. Council and staff acknowledge the immediate need for this plan and are committed to the process, especially the vital community engagement component. We understand the importance of taking the necessary time to ensure comprehensive community involvement and thorough planning.

2. Is there an upper threshold in terms of budget?

Answer: There is no upper threshold in terms of budget for this project. Our staff will carefully evaluate all proposals and make a recommendation to Council. Our Council is supportive of the creation of this plan and fully understands its significance for our community.
